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3aganue. PasioxnuTe Ha MHOMKUTEIN MHOTOYJIEH

4a? + 4a + 9b% + 6b + 12ab.

Pewenue. 3pech naTh . ®opMyJiEl, KOTOPas 00BeAUHANA OBl 9TH HOATH CIAraeMbIX, MBI He 3HaeM. 3Ha-
YUT, IEPBbIi cr1oco6 HenmpurogeH. O0IIero MHOMKHUTENA Y BCEX 9TUX HeT. 3HAYHUT, HEIPUTOAEH K
cnoco6. OcTaercs TpeTuii cnocob: . Cpegu aTUX MHOXKHUTEJIEH ecTh ABA : 4a® — 3T0 KBajApaT YuciIa
___,a____ — aro KBagpar uncia ____. EcTs ¥ ygBOEHHOE yucea W ____ — ciaaraemoe 12 . 3Hauwur,
HY’KHO HOAYyMAaTh: He cJefyeT JIUA cnaraemsle 4a?, 9b* u 12ab. Torza ocranyTcs erme fBa : 4a u 6b.
Wmeem: 4a% + 4a + 96> + 6b + 12ab = (4a® + 12ab + W) +(____ + __ ).

IlepBasi rpynma ciaraeMbIX €CThb KBaAparT gucen 2au ___:4a>+ 12ab+ = (2a + __ )

¥ ciaraeMsIx BTODOil IpynObl MOYKHO BEIHECTH 3a o0mmit 2: 4a + 6b = 2(2a + __ ).

3maunT,

(4a® + 12ab + 9% + (__+ __)=(2a + 3b)~ + 2(2a + 3b).

Honyuunace cymma ABYX , ¥ KOTODBIX MMeeTcs MHOXHUTENb 2a + 3b. ITOT MHOXKUTENIb MBI
BBEIHECEM 3a s

(2a + 3b)? + 2(2a + 3b) = (2a + 3b)(2a + 3b + ).
3amaua peieHa. 3anumieM Bce pellleHHe, KAK OHO HOJKHO OPOPMIIATHCA B Balleil TeTpagu:

4a® + 4a + 9b% + 6b + 12ab = (4a® + 12ab + 9?) + (___ + ) =

= (2a + 3b)~ + 2(2a + 3b) = (2a + 3b)(2a + 3b + 2).




